

「自己点検・評価書」・「基礎資料」正誤表

大学名：昭和大学薬学部

■自己点検・評価書

	頁	行	誤	正
1	54	4	研究科目が <u>20</u> 単位	研究科目が <u>16</u> 単位
2	54	5	計 <u>27</u> 単位となり	計 <u>23</u> 単位となり
3	86	後 2	助教 <u>23</u> 名、助教（員外） <u>6</u> 名	助教 <u>22</u> 名、助教（員外） <u>7</u> 名

※行の欄は、見出し等も含め、文字のある行をカウントし記して下さい。

※正誤の該当箇所が分かるよう、アンダーラインを引いてください。

■基礎資料

	資料番号	頁	箇所	誤	正
1	10	32	表 8行目 2列目	<u>薬学教育学</u>	<u>病院薬剤学</u>